11Iro

Hmsn: bayrwipxaH
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2009 08:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 23:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166927/answer/166928




ACTeHOTepaTO3OOCHepMI/IH - 9TO IIATOJIOTHA CIIEPMEI, CYTh KOTOpOfI CBOOUTCSA K CHUZKEHHIO
IMOABUZKHOCTH CIIEPMATO30MO0BHU YBEIIMYEHHNIO KOJIMYECTBA dHOMAJIBHBIX CIIEPMATO30UI0B.

ACTEHOTePaTO300CIEPMHUST MOXKET OLITh IPUUYNHON OeCIIIoOnus.



